



2020.9.16

星期三

农历庚子年七月廿九 第11716期 大众报业集团(大众日报社)主办

8月份经济数据发布 多指标增速年内首次转正

根据国家统计局9月15日公布的数据,1—8月份全国规模以上工业增加值累计增速年内首次转正,货物出口累计增速年内首次转正,固定资产投资累计增速接近转正,8月份社会消费品零售总额增速年内首次转正。

国家统计局新闻发言人付凌晖表示,8月份经济运行出现了不少积极变化,从三季度情况来看,无论是工业生产还是服务业生产,都比二季度改善了。如果9月份这种态势能够延续,三季度增速会比二季度有明显加快。

详见A04版

一箭九星 海上发射

9月15日9时23分,自海阳港运输至黄海海域的长征十一号海射运载火箭,采取“一箭九星”方式将“吉林一号”高分03-1组卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。此次任务是长十一火箭执行的第二次海上发射任务,也是第一次海上商业化应用发射。

火箭在东方航天港完成火箭组装测试和星箭对接后,采用德渤三号从海阳港运输至预定海域实施发射,缩短了火箭生产与发射链条。

“吉林一号”高分03-1组卫星包括“哔哩哔哩视频卫星”“央视频率号”卫星在内的3颗视频成像模式卫星和6颗推扫成像模式卫星,主要用于获取高分辨率可见光推扫影像和视频影像,将为我国国土资源普查、城市规划、灾害监测等提供遥感服务。

详见A03版



仅用不足百人 完成这次海上发射

弹到半空才点火 保护船体不被烧蚀

海阳迎历史机遇 成第五处火箭发射地

烟台东方航天港 迈向千亿级航天产业

一户不签字,整栋楼拆迁搁浅

潍坊市坊子区凤凰街道西白羊埠社区老一号楼的居民好不容易盼来拆迁,却因一户居民不满拆迁补偿方案拒绝签字而搁浅。为了让该户居民签字,27户居民甚至打算自掏腰包凑40余万元补偿给他。14日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者到现场采访了解到,目前小区居民大多数已搬离,但这户拒签字居民仍态度坚决,不接受补偿方案,拆迁陷入僵局。

详见A05版

发现缅甸输入病例 云南瑞丽全员隔离

详见A04版

先去青海又入重庆 她用支教点亮青春

详见A06版

丁彦雨航真回来了 山东男篮蓄势待发

详见A14版

加油宝贝! 你是最美的舞者



9月15日,左脚变形仍坚持跳舞的7岁泰安女孩杨峻熙住进山东大学第二医院准备手术。面对多个正在录像的摄像机和手机镜头,峻熙没有一丝局促。作为之前网络热传的“7岁女孩左脚变形坚持跳舞”视频中的主角,她早已习惯了众人的关注。

详见A07版

“狗不理差评”背后的老字号窘境

收到“差评”声明报警,狗不理王府井店被解约。短短一周,王府井狗不理事件引起热议。其实,不仅仅是王府井店,近年来,狗不理的实体餐饮门店持续萎缩,再加上味道不如从前、价格持续上涨等因素,狗不理频频受到消费者的吐槽,品牌形象大打折扣。随着餐饮行业的不断发展,传统的管理和经营模式遭遇严峻挑战,一些老字号正面临着前所未有的困境,品牌效应也逐渐失效。

详见A16版